

习近平在视察第71集团军时强调 深入学习贯彻党的十九大精神 全力推进新时代练兵备战工作

新华社江苏徐州12月14日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平13日到第71集团军视察。他强调,全军要认真学习贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻新时代表党的强军思想,贯彻新形势下军事战略方针,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,聚焦备战打仗,把握集团军建设管理和作战运用特点规律,扎实推进转型建设,全面提高打赢能力,履行好党和人民赋予的新时代使命任务。

初冬的淮海大地,沃野千里,洋溢着勃勃生机。下午4时许,习近平来到第71集团军某旅,首先看望了王杰同志生前所在连官兵。王杰是上世纪60年代涌现出来的伟大共产主义战士,他为了保护身边12名民兵和文武干部的生命而光荣牺牲,成为全党全军全社会学习的模范。习近平参观了王杰生前所在连队荣誉室。一张张照片记录着王杰的成长历程,一篇篇日记折射出英雄的崇高精神,一面面锦旗承载着党和人民对英雄的赞誉褒奖。习近平看得很仔细,不时驻足询问。在介绍王杰正确对待荣誉和进步的展板前,习近平深有感触地说,王杰“在荣誉上不伸手,在待遇上不伸手,在物质上不伸手”,这“三不伸手”是一面镜子,共产党员都要好好照照这面镜子。习近平详细了解王杰一不怕苦、二不怕死的事迹,动情地讲,一不怕苦、二不怕死是血性胆魄的生动写照,要成为革命军人的座右铭。习近平强调,王杰精神过去是、现在是、将来永远是我们的宝贵精神财富,要学习践行王杰精神,让王杰精神绽放新的时代光芒。

离开连队荣誉室后,习近平来到“王杰班”。全班战士列队欢迎,习近平微笑着同他们一一握手。现任班长王大毛向习近平介绍了战士们争做王杰传人的情况。50多年来,连队每天点名第一个呼点王杰。看到王杰精神在连队得到很好传承,看到尊崇英雄、学习英雄氛围这么浓厚,习近平很欣慰。他招呼战士

们围坐一圈,详细询问大家的学习、训练、生活情况,勉励大家再接再厉,带头做新时代王杰式的好战士。离开连队时,习近平同全连官兵合影留念,指战员们簇拥着习近平,充满了幸福和喜悦。全连官兵齐唱歌曲“王杰的枪我们扛”,表达了广大官兵坚决听习主席的话、自觉做英雄传人的坚定决心。

随后,习近平来到集团军机关,亲切接见机关全体干部和所属部队团以上干部。习近平在听取集团军工作情况汇报后发表重要讲话。他强调,要深入抓好党的十九大精神学习贯彻,紧贴时代发展、紧贴使命任务、紧贴官兵实际,提高针对性和实效性,切实在学懂弄通做实上下功夫,确保党的十九大精神在部队落地生根,转化为推进强军事业的强大力量。

习近平指出,要坚持从思想上政治上建设和掌握部队,深入贯彻古田全军政治工作会议精神,按照新时代党的建设总要求加强各级党组织建设,教育引导官兵强化“四个意识”,坚决听从党中央和中央军委指挥。要严肃政治纪律和政治规矩,持之以恒推进作风建设和反腐败斗争,持续纯正部队政治生态。要弘扬光荣传统和优良作风,扎实开展“传承红色基因、担当强军重任”主题教育,让红色基因代代相传。要用新时代党的强军思想建连育人,做好抓基层打基础工作,培养“四有”革命军人,锻造“四铁”过硬部队。

习近平强调,部队各级要聚精会神抓练兵备战,把战斗力标准立起来,努力提高打赢能力。要适应改革后新体制新编成,贯彻陆军转型建设要求,创新集团军建设管理和作战运用方式,提高机动作战、立体攻防能力。要坚持实战实训、联战联训,创新训练理念和方法手段,大抓实战化军事训练。要加强战斗精神培育和战斗作风训练,使部队成为威武之师。各级党委和领导干部要强化责任担当,带领部队把练兵备战各项任务完成好。

许其亮等参加活动。

习近平同韩国总统文在寅举行会谈

新华社北京12月14日电 国家主席习近平14日在人民大会堂同来华进行国事访问的韩国总统文在寅举行会谈。

习近平欢迎文在寅在中韩建交25周年之际来华进行国事访问。习近平指出,中韩是友好近邻和战略合作伙伴。建交25年来,两国各领域交流合作取得显著发展,给双方带来巨大利益。前段时间,由于众所周知的原因,中韩关系出现一些波折,给双方如何在相互尊重彼此核心利益基础上更好开辟两国关系未来,提供了镜鉴和启示。中方重视同韩方关系,愿同韩方一道,牢记两国建交的初心,以两国人民福祉为念,秉持尊重彼此核心利益和重大关切的基本原则,坚持以诚相待的为邻之道,把握互利共赢的合作宗旨,推动中韩战略合作伙伴关系始终健康稳定走在正确发展轨道上。

习近平强调,中共十九大给包括韩国在内周边国家同中国的合作带来更加广阔的前景。中韩要加强政治沟通,夯实互信基础。要发挥好高层沟通对两国关系的重要引领作用,加强各层级对话,用好两国立法机构、政党间交流机制。要深化务实合作,实现互利共赢。中方欢迎韩方参与“一带一路”建设,愿推动“一带一路”同韩国发展战略对接,积极探讨互利共赢的合作模式,实现共同发展。要促进人文交流,增进国民感情。双方要加强青年、教育、科技、媒体、体育、卫生、地方等领域交往,助力中韩关系实现长远健康发展。

文在寅首先表示,在中国为南京大屠杀死难者举行国家公祭之际,谨再次向南京大屠杀死难者表示哀悼,向中国人民表示慰问。韩中两国互为重要邻邦和合作伙伴。我这是第五次访华,对中国持续发展取得

的成就深感钦佩。韩中已经互为重要贸易伙伴,人文交往日益密切。中国的“两个一百年”目标与本地区国家的发展息息相关。韩方愿同中方共同努力,增进两国政治互信和民间友好,密切各层级交往,深化务实领域合作,加强国际和地区事务中沟通协调,推动韩中合作在互惠互利基础上取得新发展,推动韩中战略合作伙伴关系更上层楼。韩方愿积极参与共建“一带一路”合作。韩方愿同中国及其他国家共同努力构建人类命运共同体。

两国元首就朝鲜半岛形势交换了看法。习近平强调,必须坚持半岛无核化目标不动摇,绝不允许半岛生战生乱,半岛问题最终要通过对话协商解决。中韩两国在维护半岛和平稳定方面有着重要的共同利益。我们愿继续同韩方就维稳防战、劝和促谈加强沟通和协调,中方也将继续支持半岛南北双方通过对话接触改善关系,推进和解合作,这有助于半岛问题的缓和解决。文在寅强调,韩方坚定致力于通过和平手段解决半岛核问题,愿同中方一道,共同维护半岛和平稳定。

习近平重申了中方在“萨德”问题上的立场,希望韩方继续妥善处理这一问题。

会谈后,两国元首共同见证了经贸、绿色生态产业、环境、卫生、农业、能源、冬奥会等领域双边合作文件的签署。

会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为文在寅举行欢迎仪式。习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、国务委员杨洁篪,全国人大常委会副委员长万鄂湘,全国政协副主席张庆黎等参加。

丰硕堂:将品牌推广到全国

青岛丰硕堂是集社区医疗、养老、社区管理、医药批发、医药零售五大业务模块为一体的健康产业公司,自2002年1月份成立,走过辉煌的15载,目前拥有员工1000余人。企业定位于健康产业,已建立起系统化、专业化的运营模式,成为青岛市位居前列的健康产业集团之一。2016年下半年,丰硕堂与合作伙伴达成正式合作意向,丰硕堂将立足青岛,进行全国健康产业布局,将丰硕堂的品牌推广到全国。

目前,丰硕堂的分公司有青岛丰硕堂医药有限公司、青岛丰硕堂医药连锁有限公司、青岛丰硕堂医疗管理有限公司、青岛丰硕堂养老管理有限公司、青岛国安社区管理有限公司。

医药批发:打造成一级医药批发企业

丰硕堂为大型医药流通批发企业,经营范围广,代理品种多。2016年,丰硕堂对物流中心进行整体搬迁,仓储面积进一步扩大。2016年6月,物流中心新址已通过GSP验收,具备规范化的仓储操作程序。

丰硕堂可批发商品的涵盖范围广泛,既有中成药、中药饮片、化学药制剂、化学原料药、抗生素、生化药品、生物制品,也有一、二类医疗器械、化妆品,还有预包装食品、保健食品。目前,丰硕堂库存品种达2万余种,除对集团内的丰硕堂、丰硕堂医疗和丰硕堂养老进行配送以外,还为青岛市三甲医院、二级医院、数百家社区医疗机构和药店提供配送服务。

目前,丰硕堂拥有特药药材的经营条件,并代理了全国、全省、全市多个品种。多年来,丰硕堂与厂家确立了良好的合作关系,三九药业、中美天津史克制药有限公司、天津天士力制药股份有限公司、山东步长制药有限公司、广州中一药业有限公司、青岛黄海制药、青岛国风药业有限公司等是丰硕堂长期的战略合作伙伴。

丰硕堂定位于品全价廉、配送及时、服务到位、专注社区。未来5年,将大力增加一级配送商资质,与国内外制药业密切合作,打造成一级医药批发企业。

医药零售:做社区居民的健康管家

丰硕堂成立于2002年1月,是岛城第一家平价药店企业,自成立之初,丰硕堂确定的经营宗旨就是:平价、便民。经过15年的发展,丰硕堂始终坚持不改初衷,将平价、便民的理念贯穿到经营的各个方面。

2003年、2004年,丰硕堂推出议价药店;2005年,丰硕堂推出健康档案托管药店;2008年,丰硕堂推出24小时电话订药上门服务;2010年,丰硕堂开始打造门店在青岛市内全覆盖,并构建“15分钟购药圈”,实现市民在家门口就可便利购药;2011年,丰硕堂推出24小时全天候营业药店,受到社会广泛关注。

目前,丰硕堂以药品、保健品、医疗器械、药妆、中草药等经营为主导,在青



岛首先建立起具有“大健康”概念的综合性药品零售门店。2014年,丰硕堂被青岛市人社局批准为青岛市“特供药店”,可为青岛市拥有特需大病的患者提供药品和药材。同年,丰硕堂还与各大保险公司签订协议,定点为补充医疗保险使用单位。

自2015年以来,丰硕堂打造药店“2.0”版本,对店面形象进行全面改造,并推出服务口号“品质保证、优质服务”,使丰硕堂的服务更上一个新台阶。

企业定位于名品名店、质优价廉、定位社区、健康管家。未来5年,丰硕堂将大力拓展零售药店服务范围,加大互联网销售规模,实现连锁门店线上线下同步销售,并将业务范围拓展到青岛周边区市。

社区医疗:以名医名药做好家庭医生

丰硕堂医疗管理数十家医疗机构,其中包括二级专科医院、一级综合医院、卫生服务中心、卫生服务站、门诊部、诊所等。目前,青岛的大部分区市都有丰硕堂的医疗机构。为了发展需要,丰硕堂医疗还会加大力度,进行合理布局。

丰硕堂医疗下属社区医疗机构大部分定点为社区医疗,可开展门诊统筹、门诊大病、居家护理等业务。各医疗机构根据业务发展需要,逐渐向灰暗网发展,形成远程监护、远程监测、远程问诊等服务,为患者提供更健康、更有效的治疗方案和预防方案。医疗机构人员均具备专业技术,以标准化和专业化水平服务服务于患者,还定期聘请三甲医院的专家到社区医疗进行坐诊和培训,大大加强了社区医疗的专业水平和技术水平。

目前,丰硕堂医疗与多家三甲医院签定了医联体业务和双向转诊业务。

丰硕堂医疗定位于名医名药、基层医疗、特色突出、家庭医生。未来5年,将大力增加社区医疗数量,提高覆盖范围,增加特色专科、名医数量,实现医疗机构连锁化快速扩张。

养老:提供贴心服务多样养老

丰硕堂养老管理有限公司下属的各养老机构均以医养结合的模式发展和经营,在医护、养护方面为老年人提供专业

化、精细化、标准化的托管服务。目前,丰硕堂养老存在三种养老模式,分别为机构养老、日间照料、居家养老。各种模式均配备了专业技术人才,让老人健康、幸福、快乐、有尊严的生活。

养老机构、托养机构、居家服务机构均可接收自理老人、半自理老人和介护老人。三种养老模式均按照医护和养护的标准化模式提供养老服务,并结合相关政策给老人节约费用,减轻老人的负担。

在大力发展机构养老的同时,丰硕堂养老大力发展居家养老中心,成立居家养老团队,以居委会为中心,每个居委会成立一支由医师、护士、护工组成的居家养老小组,每天进行居家养老服务,并成立监测中心和监护中心,时时监控居家养老老人的体况和生活情况,并通知养老小组。居家养老中心提供医疗服务、配餐服务、护理服务、家政服务、助浴服务等。

丰硕堂养老定位于医养结合、贴心服务、失能管理、多样养老。未来5年,丰硕堂养老将定位更清晰,分类更专业,凭借专业化的服务团队,打造青岛市特色鲜明、服务专业的品牌养老机构。

社区管理:未来5年服务百万居民

社区服务管理主要是为老年人提供日间照料服务,让他们在衣食住行各个方面都得到贴心、温暖的照顾和关心,并丰富他们的内心世界,致力于互联互通、物资供应、生活管理、多样服务。

丰硕堂着力布局建设社区管理中心,破除养老必须全托的格局,对老年人进行日间照料和看护。主要在饮食起居、文体活动和健康保健等方面,对老年人进行全方位的照顾和护理。这种方式既不耽误老人和子女的相处时间,又可以达到对老年人进行照顾的结果。

同时,利用现在“互联网+”的优势,丰硕堂可实现社区居民互联互通,建立社区居民档案,充分了解居民各类需求,按需求精准化地为居民提供服务。

未来5年,丰硕堂将大量增加社区管理中心数量,打通居民最后一公里的服务,成为一站式服务中心,为居民提供可靠专业的综合性服务,实现社区管理中心服务居民100万以上。

通讯员 黄秋梅 周绍华

鼎信:电力载波行业的引领者

青岛鼎信通讯股份有限公司(以下简称“鼎信”)成立于2008年3月,注册资本4.4亿元,2016年10月11日在上海主板首发。

鼎信以载波及总线通信芯片的研发成果为基础,有着扎实基础理论研究和系统技术,将其应用于电力、消防等嵌入式智能产品的研发和生产,是双软认定企业和国家高新技术企业,是国家级规划布局内重点软件企业,建成了以IC设计、嵌入式软件、自动化生产及自动化设计为基础的企业集团。鼎信通讯以稳定的技术支撑和良好的市场服务意识,目前在电力载波行业市场占有率达53%,稳居行业全国第一。

在电力线载波通信技术的基础上,鼎信开拓出用电信息采集系统、TC-BUS二线制总线通信技术、中压电力线载波通信技术,为国家智能电网建设提供了独特的通信解决方案。鼎信在载波通信技术研究的基础上,开发出了风力和光伏逆变控制、数字化变电站、配电网自动化、智能窃电监测、智能一次设备、电能质量管理、智能同步开关、智能电能表、四表集抄等多类电力相关产品线,针对电力系统的发、输、变、配、用等各个环节进行了全面支撑。公司针对电力产品自主设计专用的集成电路芯片,摆脱了行业产品对进口芯片的依赖,走在了电力行业集成电路制造产业的最前端。企业目前拥有授权发明专利6项、实用新型专利19项、外观设计专利21项、集成电路布图设计5项、软件著作权88项。

鼎信转型高科技公司

鼎信通讯目前注册在市南区青岛软件园,约有6000余平方米的研发中心,并斥资软件园F1、F2、E3研发楼,作为总部核心研发中心。公司生产基地目前设在城阳区夏庄,大约有2万余平方米,同时在高新区在建鼎信高新技术产业园,占地面积280亩,总面积约36万平方米。

目前,鼎信已从专业的技术公司转向拥有自主权的现场通信、电子技术、专用集成电路及系统电子产品开发、生产、服务为一体的高科技公司。2008年11月被青岛市认定为软件企业;2012年被青岛市科技局、青岛市国资委、青岛市总工会评为“青岛市创新型企业”;2013年被国家认定为高新技术企业,通过ISO9001:2008质量管理体系认证、ISO14001:2004环境体系认证以及OHSAS18001职业健康安全管理体系认证,被青岛市经信委认定为“企业技术中心”,被青岛市科技局认定为“企业工程研究中心”,被青岛市经信委评为“TCC系列芯片青岛名牌产品”,被山东省质量监督局评为“山东省服务名牌”;2014年被评为“国家火炬计划重点高新技术企业”;2015年被山东省质量监督局评为“集中器山东省产品名牌”,被青岛市经信委评为“鼎信电力载波专用通信芯片-专精特新产品”,获得“专精特新示范企业”称号,获得“测量管理体系认证证书”,取得“计算机系统集成三级资质”,“TOPSCOMM”被认定为山东省著名商标;2016年获得“青岛市科学技术进步二等奖”,被青岛市发展和改革委员会认定为“青

市工程研究中心”,被山东省质量监督局评为“载波芯片软件山东省产品名牌”,被山东省经信委认定为“省级企业技术中心”。

专注于芯 创芯未来

鼎信本着“专芯发展、用芯服务、创芯未来”的经营发展理念,建立健全科学的企业管理架构及法人治理结构,管理体制以人为本,以基础理论研究为技术先导,建立了一个以技术促营销的有效市场运营体系。2016年,鼎信营业额13.86亿元,累计纳税2.2亿元,名列市南区税收50强。

鼎信成立以来一直遵循“以人为本,追求卓越、诚信务实”的基本原则,同时努力营造良好的沟通环境,为员工提供一个平等、友爱、合作和不断进步的工作氛围。目前,鼎信拥有副教授3人、博士19人、硕士研究生239人、高级工程师8人、海外归国人员3人。鼎信充分为研发人员制造自由的创造环境,加大研发成本的投入,使每个研发人员都能调动积极性,释放自己的能力。

2010年11月,鼎信与华北电力大学进行了研究生工作站的签约仪式;2014年3月,鼎信与西安电子科技大学签订了技术合作开发协议;2015年7月,鼎信与中国石油大学进行了研究生联合培养工作站的签约仪式,意味着企业的技术和实力得到了业内高等学府的认可。鼎信将为华北电力大学、西安电子科技大学、中国石油大学、山东大学、电子科技大学、中国海洋大学的研究生提供工作、实习和实验条件,共同进行载波技术的研究和应用。

引领行业技术发展方向

鼎信的基础理论科研成果在同行业中处于领先水平,引领行业的技术发展方向。企业产品市场容量大,在智能电网、电表集中抄表及四表统抄、消防系统、家居自动化等领域有着十分巨大的应用前景,目前在国内外应用中取得了很好的使用效果。2015年,鼎信进行了产业结构调整,企业集团的雏形基本形成,鼎信目前拥有分公司1家,全资子公司7家,其中1家为国网电力工程勘察设计院。

电网公司阶梯电价和分时电价的推广应用对自动抄表系统提出了新的更高要求,同时坚强智能电网的研究及推进也要求有可靠的通信方式。低压载波系统如果能够解决低压电网的噪声、阻抗和衰减问题,保证通讯的可靠性,则在该领域有十分巨大的应用前景。鼎信在低压电网通信介质有独特的研究及成果,科学地利用了低压电网交流工频的自身特点,在全球低压载波领域独创了一套科学合理的载波应用模式,充分利用低压电网的优点,避开了其自身缺点,很好地解决了低压载波的噪声干扰和阻抗变化等问题,实现了可靠的载波通信应用,在自动抄表及智能电网方面开始得到很好的应用。目前,鼎信有成体系的自动抄表系统,四合一采集控制终端、家用电能显示终端等系列产品,并在国内外有良好的应用。

通讯员 黄秋梅 周绍华

政策惠商 民企创梦
青岛市小微企业创业创新专栏
主办:青州市民营经济发展工作领导小组办公室 青州市工商行政管理局

走进青岛民营企业